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													 Budapest - Hősök tere

				Az Andrássy utat lezáró tér mai alakja a honfoglalás ezredik évfordulóján, 1896-ban kezdett formálódni. Ekkor adták át a Műcsarnokot, ekkor született törvény a Szépművészeti Múzeum és a Millenniumi emlékmű felépítéséről.
				


											Budapest - Rákoskeresztúri Újköztemető 298., 300. és 301. parcella 

				Az 1945 utáni magyar történelem „temetői emlékhelye", ahol az 1945 és 1956 utáni törvénytelen perekben hamis vádak alapján elítélt és kivégzett politikusok, katonák, közéleti személyiségek, munkások, diákok és parasztok földi maradványai nyugosznak. Sírjaik a Nemzeti Sírkert részei.
				


											Budapest - Magyar Nemzeti Múzeum 

				1802-ben Széchényi Ferenc gróf felajánlotta gyűjteményeit a nemzetnek. Adományából fejlődött ki a Magyar Nemzeti Múzeum, a magyarság és a Kárpát-medence történelmi múltjának legfontosabb és leggazdagabb műkincsgyűjteménye.
				


											Budapest - Várnegyed 

				Az ország fővárosának legrégibb és műemlékekben leggazdagabb része, világörökségi helyszín. 1247-től – az idegen megszállások idejétől eltekintve – a mindenkori magyar állam igazgatási és politikai központja.
				


											Debrecen - Református Nagytemplom és Kollégium 

				A város jellegzetes épületegyüttese egyház, művelődés és közélet összetartozásának jelképe. Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc idején, 1849. április 14-én a Kollégium Oratóriumában ülésező Országgyűlés határozata nyomán a Nagytemplomban hirdették ki a Habsburg-ház trónfosztását kimondó Függetlenségi nyilatkozatot.
				


											Mohács -Történelmi Emlékhely 

				1526. augusztus 29-én a Mohács melletti síkságon az I. Szulejmán szultán vezette, 75-80 ezer főnyi oszmán-török haderő döntő győzelmet aratott II. Lajos magyar uralkodó 25 ezer fős, német, cseh és lengyel csapatokkal kiegészített hadserege felett. A csata áldozatainak tömegsírjai a Nemzeti Sírkert részei.
				


											Ópusztaszer - Történelmi Emlékpark 

				A magyar történeti hagyomány szerint a honfoglaló magyarság első „országgyűlésének és törvényalkotásának" helyszíne.
				


											Pákozdi Katonai Emlékhely 

				Az 1848–1849-es magyar szabadságharc kezdetének színtere. Az 1848. szeptember 29-én Pákozd térségében, a Habsburg császári-királyi haderő elleni, a magyar honvédek és nemzetőrök sikerével végződött csata helyszíne.
				


											Somogyvár–Kupavár 

				A hagyomány szerint Somogyvár a Szent István király ellen fellázadt Koppány szállásterülete volt. Jelentősége 1091 után nőtt meg, mikor Szent László király megalapította a Szent Egyed bencés monostort, amely fontos egyházi központtá vált a XII. században.
				


											 Romkert - Székesfehérvár

				Az egykori bazilika a középkori magyar állam Szent István király által építtetett szakrális központja. 38 királykoronázás helyszíne, ahol egyúttal a Szent Koronát, a királyi kincstárat és levéltárat őrizték.
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